



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту убийства двух сестёр, тела которых обнаружены в квартире при тушении пожара

31 октября 2013 года около 16 часов 30 минут в правоохранительные органы города Екатеринбурга поступило сообщение о том, что при тушении пожара в квартире дома по улице Уральской пожарными обнаружены тела двух сестёр с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. "а" ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). На место происшествия незамедлительно выехала областная следственно-оперативная группа в составе сотрудников Следственного комитета и уголовного розыска полиции. Выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы и установление подозреваемого в совершении данного преступления. Устраняется источник возгорания и причина пожара. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595545>